

全体职工及家属同志们:

时光如流,岁月更新。在2021年来临之际,公司党政向大家送上新年的美好祝福!

2020年,我们度过了极不平凡的一年。这一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情和行业内外风险挑战明显上升的复杂局面,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,全面贯彻省委“四为四高两同步”总体思路和要求,统筹推进疫情防控和生产经营改革发展工作,经营绩效居行业前列,综合竞争力明显增强,在不平凡的一年,交出了不平凡的成绩单。

这一年的5月12日,习近平总书记来到公司不锈钢精密带钢生产现场考察调研,饶有兴致地观看了“手撕钢”生产过程,殷切勉励我们要在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。习总书记叮嘱我们,现在全国防疫工作进入新阶段,既取得重大战略成果,同时面临外防输入、内防反弹的压力,希望企业不要麻痹松懈,继续抓紧抓实抓细各项防控措施,更好复工复产,做到安全生产、健康生产,把失去的时间抢回来,努力完成今年的目标任务。习总书记在不到三年时间里,再度亲临公司考察调研,给予了我们极大的关怀和激励。全公司干部职工牢记总书记的殷殷嘱托,齐心协力,改革创新,奋发有为,用一流的工作业绩回报总书记对我们的关心厚爱。

这一年,公司与中国宝武联合重组加快实施,太钢正式加入中国宝武

新年献词

党委书记、董事长 高祥明 党委副书记、副董事长、总经理 高建兵

吨级“钢铁航母”,对于推动中国乃至世界钢铁工业格局变革、引领我国钢铁业高质量发展、加速钢铁业由“中国制造”向“中国创造”转变,都具有里程碑意义,公司“建设全球最具竞争力不锈钢企业”的理想追求和“一核两海”战略构想正在化为现实,未来高质量转型发展必定步子越迈越大、路子越走越宽。

这一年,公司积极践行“绿水青山就是金山银山”生态文明理念,进一步加大环保投入,依靠科技创新,持续提升环保治理体系和治理能力现代化水平,实现了全流程超低排放常态化运行,成为全国首批全流程超低排放A级钢铁企业,为全行业树起卓越环保绩效新标杆。

这些成绩是党和政府、社会各界关心支持的结果,是全体太钢人坚守初心使命奋斗出来的。在此,我们向所有关心支持太钢发展的人们,向全体员工及家属表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2021年是我国奋进“十四五”、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年,是公司加快推进高质量转型发展的关键之年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示,在中国宝武和省委省政府的坚强领导下,以

“支撑先进制造、创造美好生活”为使命,以“高科技”抢占竞争制高点,以“高市占”获取市场话语权,以“高效率”实现效益最大化,“生态化”推进专业化整合,“国际化”布局产业链供应链,为把太钢打造成全球不锈钢业引领者而努力奋斗。

新的一年,我们要确立新的发展目标,实现更好的经营业绩。加快融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”,依托中国宝武平台优势,聚焦自身不锈钢专长,统一管理运营中国宝武旗下的不锈钢资产,与宁波宝新、宝钢德盛一道,探索实施“一总部多基地”管控模式,快速实现协同效应,加快提升不锈钢产业链供应链现代化水平,推动企业规模和经营业绩实现跨越式发展,为客户创造更大价值,开创高质量转型发展新局面。

新的一年,我们要加快科技创新步伐,打造更多的“特钢钢”。进一步加大研发投入,以先进不锈钢材料国家重点实验室为基础,整合中国宝武相关创新资源,建设更多更高层次的研发平台和创新团队,开展5大产品领域和前瞻性关键共性技术领域的54项重大科研项目,推进从“基础研究—关键共性技术开发—产业化示范及应用”产学研用深度融合的开放式协同创新,确保总体技术研发水平始终保持国际领先,推出

更多的首创首发产品和技术。

新的一年,我们要全力推进项目建设,厚植高质量发展新优势。加快推进中厚板生产线智能化升级改造、高端冷轧取向硅钢、极薄规格高牌号无取向硅钢退火机组绿色化智能化升级改造等重点项目。大力发展以新材料为重点的多元产业,加快实施复合材料项目,建成高端碳纤维三期工程,建设国内领先、国际一流的高性能碳纤维企业;进一步做强做大镍基合金等先进特种金属材料、高端碱性耐火材料,推动钢铁主业与多元产业的协同发展和产业结构的优化升级。

新的一年,我们要坚持绿色发展,持续提升卓越环保绩效。始终以“高于标准、优于城区、融入城市”为目标,在巩固全流程超低排放A级企业绩效的基础上,以最严格的标准建设卓越环保绩效绿色钢厂,实现更高层次的绿色低碳转型和更高层次的与城共融,当好政府、社会、公众的“好公民”、“好伙伴”、“好邻居”。

新的一年,我们要进一步提升党建工作水平,以高质量党建引领高质量转型发展。公司要按照中国宝武党委的统一部署,着力推动党建工作全面进步、全面过硬,切实把党的政治优势转化为企业的发展优势,把党的组织动员能力转化为全员攻坚克难、开疆拓土的行动能力,持续汇聚深化改革、转型发展合力,为把太钢建成全球不锈钢业引领者提供坚强保障。

新蓝图已经绘就,新征程正在开启。让我们乘风破浪,拥抱充满希望的2021年!

祝福中国!祝福太钢!祝福大家!



在新年到来之际,不锈钢冷轧厂开展了职工长跑活动,大家甩开膀子,迈开大步,奋力向前冲刺,展现出太钢职工昂扬拼搏、奋勇向前的精神风貌。大家纷纷表示,在新的一年里,要坚定信心、再接再厉、乘势而上,开启新征程,以更加饱满的激情迎接新的挑战。

柴巍摄

太钢集团托管宝钢德盛和宁波宝新

本报讯 2020年12月30日,太钢集团托管宝钢德盛和宁波宝新协议签约仪式在宝武大厦举行。中国宝武总经理、党委副书记胡望明在会上表示,中国宝武将加大各种资源在太钢集团的配置力度,充分发挥协同效应,通过产业要素的资源集聚、优化配置和高效运营,全面巩固太钢集团在矿山资源、技术研发、制造、人才、品牌、区位等方面的优势,力争用5年时间将太钢集团建设成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业集团。会议由中国宝武党委常委、副总经理侯安贵主持。中国宝武钢铁业中心和太钢集团签署相关协议。太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵代表太钢集团签署协议。

12月23日,太钢集团完成股权工商变更登记,控股股东变更为中国宝武。这标志着中国宝武与太钢集团重组进入实质性运作阶段,太钢集团成为中国宝武大家庭成员。为了进一步推进整合融合相关工作,中国宝武充分研究、征求意见,基于对不锈钢产业的整体规划建设和一体化推进,决定将宝钢德盛和宁波宝新委托太钢集团管理。

作为被托管单位,宝钢德盛和宁波宝新表示,太钢集团是全球不锈钢行业领军企业,拥有先进的技术装备、优秀的人才队伍和雄厚的研发实力。宝钢德盛和宁波宝新坚决拥护集团决策,做好内部的宣贯工作,确保业务顺行、人员稳定。同时主动融入太钢集团,做到管理体系全面对接,管理职责无缝衔接,管理对接高效推进,公司运营持续稳定,助力中国宝武成为全球钢铁业引领者,“老大”变“强大”。

高建兵表示,太钢将履行好工作职责,将中国宝武的决策部署落实到位,将中国宝武的期许和厚望转化为工作动力,转化为艰苦奋斗、攻坚克难的奋斗姿态,早日成为全球不锈钢产业的引领者。下阶段将加快形成产业规划的引领,放眼全球,推动不锈钢产业高质量发展,力争成为中国宝武开疆拓土的示范企业;实现高效运营,向宝钢股份学习,对标找差,加快建成一总部多基地的运营模式,形成极致效率的能力,实实在在提升效益;做好托管期间经营和稳定工作,全力保障各项工作平稳有序,让员工安心、让领导放心。

(下转第四版)